

В следственном управлении состоялось заседание коллегии



Перед началом работы коллегии в торжественной обстановке были подведены итоги ежегодного конкурса "Лучший по профессии среди сотрудников следственного управления СК России по Омской области".

На заседании коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области были рассмотрены вопросы противодействия преступлениям коррупционной направленности. На заседании коллегии присутствовали руководители следственных отделов и отделов аппарата.

Коллегией отмечено, что вопросы выявления и расследования преступлений коррупционной направленности требуют повышенного внимания, выстроенное с оперативно-розыскными службами взаимодействие позволяет оптимально распределять усилия следователей и оперативных сотрудников. Принимаемые совместные меры противодействия коррупционным

преступлениям позволили добиться в прошлом году положительных результатов в борьбе с коррупционными проявлениями, тем не менее эта работа требует принятия дополнительных мер.

Коллегией определены мероприятия по усилению работы в сфере противодействия коррупционным преступлениям, даны конкретные поручения отдельным руководителям следственных отделов, отделов процессуального контроля, криминалистики и экспертно-криминалистического отдела следственного управления.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1354523>